
Protokół nr XXII/2025 

sesji Rady Gminy Jedlińsk 

odbytej w Sali Konferencyjnej 
Urzędu Gminy w Jedlińsku 

w dniu 27.11.2025r. 
 
Ad. 1. Obrady XXII sesji Rady Gminy w Jedlińsku otworzył o godz. 09:11  
Przewodniczący Rady Gminy Pan Robert Rędzia i przywitał Radnych, Wójta Gminy Pana 
Kamila Dziewierza, Zastępcę Wójta Pana Krzysztofa Solę, Sekretarza Gminy Pana 
Andrzeja Pawluczyka, Skarbnik Gminy Panią Ilonę Starzyńską, Radcę Prawną Panią 
Sylwię Dąbrowską oraz wszystkich obecnych. 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. Na sesji 
obecni byli radni według listy obecności, która została dołączona do materiałów z sesji. 
(Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu).  
 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie obrad sesji.                                                                                                         

2. Przyjęcie porządku obrad.   

3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym, ewentualne informacje Przewodniczących stałych komisji.  

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej.   

6. Podjęcia uchwał w sprawie: 

A. uchwalenia Programu współpracy Gminy Jedlińsk z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

na lata 2026-2030 – projekt nr 1. 

7. Sprawy różne. 

8. Zamknięcie obrad XXII Sesji Rady Gminy Jedlińsk.   

 

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad 

 
Przewodniczący Rady Pan Robert Rędzia złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad 
o projekt uchwały nr 2 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na 
lata 2025-2033 oraz o projekt uchwały nr 3 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie 
gminy na 2025 rok. 
  
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie rozszerzenie porządku obrad. 
 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za przyjęto zmianę porządku 
obrad.  
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Elżbieta 
Łoboda (ZA), Justyna Dryja (ZA), Robert Rędzia (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Anna Rodak-Broda 
(ZA), Agnieszka Maj (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Iwona Filozof (ZA).  
 



Przewodniczący odczytał rozszerzony porządek obrad. Zapytał Radnych o uwagi 
do proponowanego porządku obrad. Brak uwag.  
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt porządku obrad. 
 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za przyjęto porządek obrad.  
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Mateusz 
Kucharczyk (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Tomasz Plewiński 
(ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), 
Iwona Filozof (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Robert Rędzia (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz 
Gut (ZA), Justyna Dryja (ZA), Agnieszka Maj (ZA).  
 
Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie obrad sesji.                                                                                                         

2. Przyjęcie porządku obrad.   

3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym, ewentualne informacje Przewodniczących stałych komisji.  

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej.   

6. Podjęcia uchwał w sprawie: 

A. uchwalenia Programu współpracy Gminy Jedlińsk z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

na lata 2026-2030 – projekt nr 1, 

B. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2025-2033 – projekt nr 

2,   

C. wprowadzenia zmian w budżecie na 2025 rok – projekt nr 3. 

7. Sprawy różne. 

8. Zamknięcie obrad XXII Sesji Rady Gminy Jedlińsk.   

 
Ad.3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji  

 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za, przyjęto protokół z XXI Sesji. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Elżbieta 
Łoboda (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Justyna Dryja (ZA), 
Marcin Drewnowski (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Iwona 
Filozof (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA), Robert Rędzia (ZA), Lidia Żurowska (ZA). 
 
Ad.4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych  
w okresie międzysesyjnym, ewentualnie informacje Przewodniczących stałych 
komisji.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Robert Rędzia przedstawił pisma, które wpłynęły 
do Biura Rady w okresie międzysesyjnym i sposobach ich załatwienia oraz przedstawił 
podstawowe informacje z zakresu pracy Rady Gminy. 
 



Przewodnicząca Komisji Polityki Społecznej Pani Ewa Ofiara poinformowała, że 
komisja obradowała w dniu 27 listopada 2025r. Tematem posiedzenia komisji było 
zaopiniowanie projektu nr 1 uchwały w zakresie tematycznym komisji. Projekt uchwały 
został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.  
 

Ad.5.  Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Robert Rędzia oddał głos Wójtowi Gminy, który 
przedstawił najważniejsze informacje, z okresu międzysesyjnego. Należą do nich: 

• realizacja na bieżąco zadań z funduszu sołeckiego na 2025 rok, 
• remont budynku na terenie Ośrodka Sportu i Rekreacji w Jedlińsku wraz  

z ogrodzeniem, 
 

Wójt gminy Pan Kamil Dziewierz poruszył także temat związany z  komunikacją podczas 
przebudowy drogi powiatowej Jedlińsk-Stare Zawady-Urbanów, jak również zaprosił 
wszystkich mieszkańców na Wigilię Środowiskową  w ZSP w Jedlińsku.  
 
Ad. 6. Podjęcia uchwał 
 
Ad 6A. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad projektem 
nr 1 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Jedlińsk z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 
lata 2026-2030. 
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt nr 1 i poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXII/59/2025 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Jedlińsk  
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego na lata 2026-2030. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Barbara Kołodziejska (ZA), 
Maciej Makulski (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Justyna Dryja 
(ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Mateusz 
Kucharczyk (ZA), Robert Rędzia (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Agnieszka Maj 
(ZA), Lidia Żurowska (ZA), Iwona Filozof (ZA),. 
 
Ad. 6B. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 2 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 
2025 – 2033. 
 
Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Ilona Starzyńska, która szczegółowo omówiła 
wszystkie zmiany w uchwale w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Jedlińsk na lata 2025 – 2033 oraz w uchwale w sprawie wprowadzenia zmian  
w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 



W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXII/60/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na 
lata 2025 – 2033. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Iwona Filozof 
(ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Robert 
Rędzia (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut 
(ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Justyna Dryja (ZA).  
 
Ad. 6C. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 3 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXII/61/2025 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA),  Ewa Ofiara (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), 
Iwona Filozof (ZA), Robert Rędzia (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Lidia Żurowska (ZA), 
Justyna Dryja (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Agnieszka Maj (ZA).  
 
Ad.7. Sprawy różne. 
 
Radny Maciej Makulski zwrócił się z pytaniem do Sekretarza Gminy Pana Andrzeja 
Pawluczyka dotyczącym odwodnienia posesji jednego z mieszkańców ul. Jaśminowej  
w Jedlińsku. 
 
Radna Agnieszka Maj podziękowała za wycinkę drzew przy PKP w Lisowie. 
 
Radna Iwona Filozof jako Lider Szlachetnej Paczki zwróciła się z prośbą o wsparcie  
i pomoc przy organizacji Szlachetnej Paczki. 
 
Radna Lidia Żurowska podziękowała w imieniu mieszkańców za wykonanie pierwszego 
etapu oświetlenia na ul. Pogodnej w Piastowie.  
 
Radny Marcin Drewnowski podziękował za wybudowanie nowych wodociągów jak 
również złożył podziękowania dla pracowników Gminnego Centrum Kultury i Kultury 
Fizycznej za dbanie o porządek na placach zabaw.   
 
Ad.8. Przewodniczący Robert Rędzia o godzinie 9:45 zamknął obrady XXII sesji Rady 
Gminy.  

 
Obradom Przewodniczył 

            Przewodniczący Rady Gminy 

            Robert Rędzia 

Protokołowała: 
Wioleta Siwiarek 


